T " ' - Pe——— =
P = *z.rn.kﬁh_m.. .Hi.l.nla.....ﬁﬂnn.i..ﬂuaﬁn i
3 M . 5 T = . " iy .

KATASIOr MPOAYKLIMM 2010}
OUTUHIT I

HYDROSCAND

e e e g
ek e

(o]

S — MA
et -t — ) 5[TT

| et EEEEERs — ¢

(o

. = = [y
. l.




COAEP>XAHUE

OUTUHTH

OBXWMHbIE BTYJIKHA CT. PA3HbIE OUTUHIU CT.
4200-11 1SN, 2SC O6xunMHasa BTynKa 7 Ltyuep NPSM 12
4200-12 2SN O6XuMMHas BTysiKa 7 HapyXHsis pesbba
4200-19 4SP/4SH O6)XnMHasa BTysiKa 7 4241 OuTtuHr NPSM 12
4200-20 4SH O6xuMHas BTynKa 7 BHYTPEHHSS pe3bba
4200-21 1SN O6xnMHas BTynKa 7 4280 Bangxo BSP 16
4200-22 2SN O6xuMHas BTyNKa 7 4280-01 BonTt Tna 6aHaxo, BSP 16
4200-23 1SC, 2SC O6xuMHas BTysKa 8 4281-01 YanvHeHHbin 6ont 6aHaxo, BSP 16
4200-26 06>xnMHas BTynka P.T.F.E. SILE 8 4282-01 Bont Tuna 6aHaxo, M-pesbba 17
4200-27 O6xunMHasn BTynka R7 / R8 8 4282 BaHnaxo M-pe3sbba 17
4200-28 Brynka TERMOPLAST 1-onnetka 8 4277 PyKaBHbI1 coeanHUTENb 19
4200-29 BTynka TERMOPLAST 2-onneTtku 8 4284 ®OUTUHr M JI, ANOHCKMUIA CTaHAapT 19
4200-30 Brynka P.T.F.E. rodppopoBaHHblii 8 4287 ®OutuHr G JI, AaNoHCKKiA cTaHaapT 19
4200-40 O6xxnmHasa BTynka EN 854 R3 8 «Toyota»
4373 OuTtuHr ana momkn DKSO 19
4374 Wryuep ansa nuctoneta KARCHER 19
OUTUHTN BSP CT.
DUTUHT, BHYTPEHHAA pe3bba, 9 LIJTyI_lEP CcT
06XXNMHas ralikaka '
4209 CDvlTMHr, BHYTPEHHAA pe3b§a, 9 LTyuep npsiMoi 16
ravika c ynopHoi npoBOJiKOM LWTyuep yrnosoii 90° 16
4202 LLityuep BSP, HapyxHas pe3bba LWTyuep yrnoson 45° 17
4239 LLiItyuep BSP, HapyxHas pe3bba
4203 DUTUHI, BHYTPEHHAA pe3bba, 10
yrnosow 90° OUTUHTN OJTAHUEBDBIE cT.
4205 DUTUHI, BHYTpPEHHAA pe3bba, 10
yrnosor 90°, KOMMNaKTHbIN 4243 dnaHew SAE 3 12
4207 ®UTUHT, BHYTPEHHSAS pe3bba, 10 4244 ®naHeu yrnosoin 90° SAE 3 12
yrnosou 90°, KOBaHHbI1 4248 ®naHey yrnoson 45° SAE 3 12
4204 ®UTUHT, BHYTPEHHsIs pe3bba 10 4253 ®naHe SAE 6 13
yTTI0BO 45° 4263 ®naHew SUPERCAT 13
4254 ®naHey yrnoson 90° SAE 6 13
4258 ®naHeu yrnoson 45° SAE 6 13
4264 ®naHey yrnoson 90° SUPERCAT 13
OUTUNHIN JIC CT. 4268 ®naHey yrnoson 45° SUPERCAT 13
4213 OuTnHr JIC NOBOPOTHBIN 11
BHYTPEHHSsIA pe3bba
4214 LWryuep JIC 11
BHELUHAS pe3bba OUTUHIN ORFS CT.
4216 OuTtuHr JIC, BHYTpeHHsIS pe3bba 11
yrnosou 90° 4290 OutnHr ORFS 18
4217 ®uTuHr JIC, BHYTpeHHss pe3bba 11 4291 ®utuHr yrnosoi 90° ORFS 18
yrnosou 45° 4292 ®uTUHr yrnoson 45° ORFS 18
4295 LWtyuep ORFS 18
OUTUHTN METPUYECKUE cT.
OUTUHTN STD CT.
4270 OUTUHr M-pesbba DKLO 14
4271 ®uTuHr yrnoson 90° DKLO 14 WTyuep STD, dpaHuy3kui 19
4272 ®OUTUHT yrnosoii 45° DKLO 14 4224 ®uTUHr STD, dpaHLysKuii 19
4220 LTyuep M-pe3bba SKL 14
4273 DOUTUHT M-pe3bba DKSO 15
4274 OuTKHr yrnoson 90° DKSO 15
4275 ®UTUHT yrnoBoi 45° DKSO 15 WEO KYTMJIYHI'U CT.
4223 LLTyuep M-pesbba SKS 15
3033 OuTtnHr M-pesbba DKL 21 3C14 710 Kynnywr WEO 20
3034 Outunr yrnoson 90°, M-pesbba DKL 21 3C14 712  KynnyHr yrnoson 45° WEO 20
3035 OuTuHr yrnosoii 45°, M-pesbba DKL 21 3C14 714  KynnyHr yrnoson 90° WEO 20
3029 OuTnHr M-pe3b6a DKM 21 3C14 748 Konbuo WEO 20
3C14 749 CronopHoe konbuo WEO 20

KATANOI NPOAYKUWMN 2010



COAEP>XAHMUE

OUTUHIN

BTIOKNPOBOYHBLIE DUTUHTA

CT.
4400 O6XUMHas BTysKa 22
4401 OuUTUHr BSP 22
4402 Wtyuep BSP 22
4403 OuTuHr yrnosoii 90°, BSP 22
4404 DuTHHr yrnoson 45°, BSP 22
4413 OuTtnHr JIC 22
4414 WTyuep JIC 22
4416 duTHHr yrnoson 90°, JIC 22
4417 DuUTHHTr yrnoson 45°, JIC 23
4423 LWTtyuep M-pe3sbba, SKS 23
4440 LWTyuep NPTF 23
4443 ®dnaHey SAE 3 23
4444 ®naHey yrnoson 90°, SAE 3 23
4448 ®dnaHey yrnosoin 45°, SAE 3 23
4453 ®naHey SAE 6 23
4454 ®dnaHey yrnosoit 90°, SAE 6 24
4458 ®dnaHey yrnosoi 45°, SAE 6 24
4460 ®naHeuy yrnoson 90°, SAE 6 24
YOJIMHEHHbIN
4461 ®dnaHey yrnosoi 45°, SAE 6 24
YAJIVHEHHbIN
4463 ®naHeu SUPERCAT 24
4464 ®dnaHey yrnosor 90°, SUPERCAT 24
4468 ®dnaHeu yrnosoi 45°, SUPERCAT 24
4473 OUTHMHr M-pesbba, DKSO 25
4474 OuTuHr yrnoson 90°, M-pe3bba 25
DKSO
4475 OUTUHr yrnoeom 45°, M-pe3bba 25
DKSO
4490 OutnHr ORFS 25
4491 OuTnHr yrnoson 90°, ORFS 25
4492 OuTtuHr yrnosomn 45°, ORFS 25
4500-11 O6>xxnMHas BTynKa 26
4507 OutnHr BSP M 26
4508 LWTyuep BSP M 26
4513 OuTtnHr JIC 26
4576 OuTnHr M-pesbba, DKSO 26
4500-10 O6>XMMHas BTyfKa 26
4501 OutnHr BSP FS 26
4573 OuTnHr M-pesbba, DKSO 26
3 KATANOI NPOAYKUWN 2010



FPYIMMNA NPOAYKTA 420

OPUTUHTHA
rPYMMNA NPOAYKTA 420

MepexoaHble UTUHIM UCMONB3YHOTCS KaK ANst CrMpasibHbIX,
TaK 1 [/151 OTJIETOYHBIX PyKaBoB. MNepexoaHble hUTUHMM
PEKOMEHAYHOTCS K UCTOMB30BaHMIO V1S LUMPOKOIO psifia cpen,
TaKMX KaK rMapaBivMyeckoe Macsio, pacTBOPUTENM, rasbl,
060pyaoBaHme BOASIHOM OYUCTKN U T 4.

Bce OUTUHMM M3roTOBNEHBI LIENbHBIMK, 3@ UCKITHOUYEHNEM
KOMMaKTHbIX YIT10BbIX (PUTUHIOB, KOTOPbIE MasiHbI.
OUTUHIM 06bIYHO UMEOT 0BXMMHYHO FalKy.

Mcnone3ytoTtcs ciegytolme koAbl (MHAEKCbI):
Be3 nHpekca = o6xvMHas rainka

-1 = [avika ¢ ynopHoW NpoBO/IOKOM

-2 = HakvnaHas ranka

Cnenyert y4ecTb, YTO Npy ncrnonb3oBaHum pykasos Deltaflex ¢
pa3mepamm 6onee 1”, paboyee aaBneHNE CHUXKAETCS.
[JelicTBYIOT CrieaytoLume AaBneHuns :

Pasmep Pa6. paBneHune

BJIOKUPOBOYHbIE ®PUTUHIN
rPYMNNA NPOAYKTA 440

BRoKnMpoBOYHbIE UTUHIMM UCMIONBL3YIOTCS A1
MHOrocnuparsbHbiX pykasos: Gammaflex, Deltaflex, IsoBar.

MpyHUMN 6/10KMPOBOYHOMO psida COCTOUT B TOM,

YTO MHOIOCMMpasbHbIE PyKaBa BbICOKOro AaB/IeHUst
3a4MLLIAKOTCA KaK BHYTPU, TaK U CHapY>XW, C LeNbio
Co3aaHWs1 6/T0KMPOBOYHON 30HbI Ha 06XKMMe. BroknpoBka
co34aeTcs B nepeaHei Yacty pUTUHra, rae HUNNenb u
0BXMMHas BTySIKa OKMMAKOTCS BMECTE C apMUPYIOLLIMM
C/10eM pyKaBsa. YMI0THSAIOWAs YacTb HAaXOAUTCS B 3a4HeN
YacTu y3na UTUHIRa MeXay HUMMENeM U BHYTPeHHeN
TpyOKOM.

3TOT TUN (DUTUHra pekoMeHAYeTCs U151 UCMOMb30BaHNs
B MApaBNYeCcKMX cucTeMax C o4eHb 60M1bLIMM
NyNbCUPYIOLLMM AaB/IEHWUEM U BbICOKUMWN TPe6oBaHNAMM
HafeXHOCTY.

MM MIMA

5/8" 16,0 40,0
3/4" 19,0 38,0
1 25,0 32,0
11/4% 32,0 21,0
11/2¢ 38,0 18,5
2" 50,0 16,5

Pa6ouee naBnenve MIMNA
1 MMa = 10 6ap = 145 dyHT/KB. AtoM

[nsi Tshkerioro pexxma paboTbl Npy UCTONb30BaHWUM PyKaBoB
Deltaflex, Mbl pexomeHayeM Hallly ceputo 65I0KUPOBOYHBIX
ummHros (4400).

MpaewibHas coopka obecrneumBaeT HaaKHbI y3en.

BHYTpeHHSIS 3a4MCTKa ANst HAAEXHOM CO0PKU.

KATANOI NPOAYKUWMN 2010



FPYIMMNA NMPOAYKTA 420

CBOPOYHbIE NHCTPYKLUNW

OtpesaTb pykas nog, npsiMbiM yrriom Ao Tpebyemon
OnvHbl. CneayeT NOMHUTB, YTO BCe (DUTUHIUM UMELOT
oTpe3saemyto 4nmHy “A”.

Mpy MCNoNL30BaHNM BTYJIOK CO CHATVEM 0B0MI0UKN

pYKaB A0/MKEH BbITb 3a4MLLIEH A0 CTa/IbHOM MPOBOSIOKM.
[nvHa cHsITMS 060/104KM MPUBOAMTCS B PYKOBOACTBE

o o6Xxummy.

[Mpw cHSTTMM 060MOYKM He MOBPEAUTE CT/TEHYHO MPOBOSIOKY.
Ecnm BbI Mcrions3yeTe 06KUMHbIE BTYIIKY, He TpebytoLume
CHSITUISt 060/TI04KM, He CHUMaTE 060/I0uKY .

OuUNCTUTL BHYTPEHHIOKO YaCTb PyKaBa OT Mpsi3n U
MOCTOPOHHWX YacTuLl,

MpOTONKHYTb OBXMMHYHO BTY/IKY Ha pyKaB 4o ee yropa.
CMa3aTb BCTaBKY M MPOTO/IKHYTh €€ B LaHr A0
COMPUKOCHOBEHMS YMOpa C KOHLIOM pyKaBa.

Mocne 3Toro BbITAHYTL BTY/IKY A0 Yropa.

YCTaHOBUTbL Y3€/1 B 06)KMMHYIO MaLLMHY U 06aTb A0
TpebyeMoro avaMeTpa obxmMma .

MpoBepuTL AVaMeTp 06XMMa C NMOMOLLIbIO
LUTAHrEHLMPKYIS.

MpoBepuTb AoCTVDKEHVE TPEBYEMOr0 BHYTPEHHEND OKaTVIsi C
MC0MBE30BaHWEM KOHTPOSIBHOMO Masiblia N@ 9015-00-xx (cm.
PYKOBOACTBO M0 0&XMMY).

MPUMEYAHME! 5T0T KOHTPO/bHbBIA MasieL, MPUMEHSIETCS
KaK /151 OrVIETOHbIX, TaK U CrMpasibHbIX PYKaBOB, rae
OrvVIETO4HAs CTOPOHA MapKMpoBaHa CUMBOJIOM OFUIETKM, @
avpasibHasi CTopoHa MapKUpoBaHa 4 KaHaBKaMM.

CropoHa GO (nepemeLLieHre) AomKHA MPOXOaUTb Yepes
DUTWHF, 3TO YKa3bIBaET Ha TO, YTO 0BXKMM HE YPESMEPHbI,
cropoHa STOP (octaHoBKa) A0/MKHA OCTAHOBUTLCS
riocepeamHe KOHLEBOI YacT!, 3TO YKasbIBaeT Ha
[LOCTaTOMHbIM OGXKMM.

MPUMEYAHME! OueHb BaXkHO, YTODbI Bbl UCMO/b30BaM
pyKaB W OUTUHI, KOTOpble NpeaHasHa4YeHbl Apyr Ans Apyra.
Hawm pykasa n puUTUHMM 6b11M NPOBEPEHBI Ha NagasbHYO
nocaaKy.

KATAJTIOI NPOAYKLMK 2010



FPYIMMNA NMPOAYKTA 440

CBOPOYHbIE NHCTPYKLUNW

OtpesaTb pyKas nog npsiMbiM yrriiom go Tpedyemon
OnvHbl. CneayeT NOMHUTD, YTO BCe DUTUHIU UMELOT
oTpesaemyto gninHy “A”.

3a4MCTUTBL pyKaB [0 CTa/TbHOro apMMpoBaHKst. B Tabrvue

C pasMepamu 151 06X1Ma Bbl MOXETE HaTU /IMHY
3aumcTkm "L n 1", MNpm 3a4mcTKe cnenyeT NposisuTb
OCTOPOXXHOCTb, YTODbI HE MOBPEAVTL CT/IbHOE apMUPOBAHME.
OunCTUTL pyKaB OT rPS3K U MOCTOPOHHMX YaCTULL.

MpOTONKHYTb OBXXUMHYHO BTYSIKY Ha pyKaB Ao ee
yropa. CMasaTb BCTaBKy W MPOTO/IKHYTb €€ B pyKaB A0
COMpPUKOCHOBEHMS yropa “B” ¢ 0611ML0BKON pyKkaBsa.

O6xaTb BTyJSIKy A0 TpebyeMoro pa3mepa B COOTBETCTBUM
C pa3mepoM (cM. Tabnuuy pasmepoB 06KuMa).
MpoBepuTL Hapy>Hble pa3Mepbl LUTaHFEHLUMPKYIEM.

MpoBepuTb AoCTVKEHKWE TPebyeMOoro BHYTPEHHEMD OKaTUst
BCTaBKU C MOMOLLIbHO orpaBky Hydroscand, KOHTponmpytoLLien
061M (cM. Tabnmuy pasmepoB obXxvMa).

CropoHa GO (nepeMeLLEeH1Ee) Ao/DKHa MPOXoauTb Yepes
UTWHF, 3TO YKa3bIBaET Ha TO, YTO 0BXKMM He YPE3MEPHBIN,
cropoHa STOP (octaHoBKa) I0DKHA OCTAHOBUTLCS NocepeamHe
KOHLIEBOW YaCTW, 3TO YKa3bIBAET Ha AOCTATOYHbIA OOXKMM.
Cnefyer y4yecrb, 4to ctopoHa STOP (ocraHoBKa) AomkHa
OCTaHaBMBATLCA Ha 61oKMpoBKe BCeX (UTVHIOB!

NMPUMEYAHME! OuyeHb BaXKHO 06ecneunTb LeNOCTHOCTb
KOHLIEBbIX COEAMHEHMI N pyKaBa. Halum pykasa 1 puUTUHMM
6bUM NpoBepeHbl Ha naeanbHY MOArOTOBKY

KATANOI NPOAYKUWMN 2010



FPYIMMNA NMPOAYKTA 420

1] ]
|

4200-11

O6xunMHas BTynKa

1SN, 2SC

Be3 ckoca 3y6beB

4200-20
O6xunMHas BTyKa

4SH

Co cKkocom 3ybbeB

Kon Lnanr BHyTp. anam. wn. Koa Lnanr BHyTp. agvam. wn.
4200-11-03 1SN, 2SC 3/16" 4200-20-20 4SH/Deltaflex 11/4°
4200-11-04 1SN, 2SC 1/4" 4200-20-24 4SH/Deltaflex 11/2¢
4200-11-05 1SN, 2SC 5/16" 4200-20-32 4SH/Deltaflex 2"
4200-11-06 1SN, 2SC 3/8"

4200-11-08 1SN, 2SC 1/2"
4200-11-10 1SN, 2SC 5/8" 4200-20
4200-11-12 1SN, 2SC 3/4"
4200-11-16 1SN, 25C 1 ObxmMHas BTy/Ka
4200-11-20 1SN, 2SC 11/4° 4SH
4200-11-24 1SN, 2SC 11/20 Co cKkocom 3ybbeB
4200-11-32 1SN, 2SC 2"
4200-12 Kog Lnanr BHyTp. Anam. wn.
O6)KMMHa9| BTyﬂKa 4200-20-20 4SH/DeItaerx 1 1/4“
2SN 4200-20-24 4SH/Deltaflex 11/2"
4200-20-32 4SH/Deltaflex 2"
Be3 ckoca 3ybbes
Kon, LWnaHr BHyTp. gnam. wn. 4200-21
O6xunMHas BTyKa
4200-12-03 2SN 3/16" ) 1SN
4200-12-04 2SN 1/4*
4200-12-05 2SN 5/16 Co cocom 3yBees
4200-12-06 2SN 3/8"
4200-12-08 2SN 1/2°
4200-12-10 2SN 5/8" Kon LWnaHr BHyTp. anam. wn.
4200-12-12 2SN 3/4"
4200-12-16 2SN 1™ 4200-21-20 1SN 11/4%
4200-12-24 2SN 1172 4200-21-32 1SN 2
4200-12-32 2SN 2"
4200-19 4200-22
O6xxnMHasa BTyKa O6xunMHas BTy/Ka
4SP/4SH 25N
Co ckocom 3ybbeB Co ckocoMm 3ybbeB

Koa Wnanr BHyTp. anam. wn. Kon, Wnanr BHyTp. anam. wn.
4200-19-04 4SP/Deltaflex 1/4% 4200-22-20 2SN 11/4°
4200-19-06 4SP/Deltaflex 3/8" 4200-22-24 2SN 11/2"
4200-19-08 4SP/Deltaflex 1/2° 4200-22-32 2SN 2"
4200-19-10 4SP/Deltaflex 5/8"

4200-19-12 4SP/Deltaflex 3/4"
4200-19-16 4SP/Deltaflex 1"
4200-19-20 4SP/Deltaflex 11/4"
4200-19-24 4SP/Deltaflex 11/2"°
4200-19-32 4SP/Deltaflex 2"
7 KATAOI NPOAYKUWMN 2010



FPYIMMNA NPOAYKTA 420

4200-28
O6xxnMHasa BTy/Ka

TERMOPLAST 1-onnetka

Bes ckoca 3ybbeB

LWnaHr BHYTp. Anam. wn.
Termoplast 1-onneTka 3/16"
Termoplast 1-onnetka 1/4"
Termoplast 1-onneTka 5/16"
Termoplast 1-onneTtka 3/8"
Termoplast 1-onnetka 1/2"
Termoplast 1-onnetka 5/8"
Termoplast 1-onnetka 3/4"

Termoplast 1-onneTka 1"

[

4200-29
O6xxnMHasa BTy/Ka

TERMOPLAST 2-onneTtku

Bes ckoca 3ybbeB

oy A 4200-23
O6xunMHas BTyKa
1SC, 2SC
Co ckocoM 3ybbeB
Kon Lnanr BHYTp. anam. wn. Koa
4200-23-03 1SC, 25C 3/16" 4200-28-03
4200-23-04 1SC, 25C 1/4° 4200-28-04
4200-23-05 1SC, 2sC 5/16" 4200-28-05
4200-23-06 1SC, 25C 3/8" 4200-28-06
4200-23-08 1SC, 25C 1/2° 4200-28-08
4200-23-10 1SC, 25C 5/8" 4200-28-10
4200-23-12 1SC, 25C 3/4" 4200-28-12
4200-23-16 1SC, 2SC 1 4200-28-16
4200-26
O6xunMHas BTynKa
P.T.F.E.
bes ckoca 3ybbeB
Kon WnaHr BHYTp. Anam. wn. Kog
4200-26-03 P.T.F.E. sile 3/16" 4200-29-04
4200-26-04 P.T.F.E. sile 1/4° 4200-29-06
4200-26-05 P.T.F.E. sile 5/16" 4200-29-08
4200-26-06 P.T.F.E. sile 3/8"
4200-26-08 P.T.F.E. sile 1/2"
4200-26-10 P.T.F.E. sile 5/8"
4200-26-12 P.T.F.E. sile 3/4"
4200-26-16 P.T.F.E. sile 1
4200-27
O6xunMHas BTyKa "
= R7 / R8 -
= Bes ckoca 3y6beB 4200-30-04
| 4200-30-06
4200-30-08
4200-30-10
[ L B . . wn.
on naHr HYTPp. AMaM. W 4200-30-12
4200-27-03 Termoplast R7/R8 3/16" 4200-30-16
4200-27-04 Termoplast R7/R8 1/4" 4200-30-20
4200-27-05 Termoplast R7/R8 5/16" 4200-30-24
4200-27-06 Termoplast R7/R8 3/8" 4200-30-32
4200-27-08 Termoplast R7/R8 1/2"
4200-27-12 Termoplast R7/R8 3/4"
4200-27-16 Termoplast R7/R8 1

Termoplast 2-onneTtku
Termoplast 2-onneTtku
Termoplast 2-onneTtku

LWnaHr BHYTp. Anam. wn.

1/4*
3/8\\
1/2%

4200-30
O6xunMHas BTyKa
P.T.F.E. rodppnpoBaHHbI

Be3 ckoca 3ybbeB

LWnanr BHyTp. anam. wn.
P.T.F.E. gofreeritud 1/4%
P.T.F.E. gofreeritud 3/8"
P.T.F.E. gofreeritud /2"
P.T.F.E. gofreeritud 5/8"
P.T.F.E. gofreeritud 3/4"

P.T.F.E. gofreeritud 1"

[

Ll

P.T.F.E. gofreeritud 11/4°
P.T.F.E. gofreeritud 11/2"
P.T.F.E. gofreeritud 2"
4200-40

Ob6xxnmHas BTyNKa

EN 854 R3

Be3 ckoca 3y6beB

Kon,

4200-40-04
4200-40-06
4200-40-08
4200-40-10
4200-40-12
4200-40-16

LWnaHr BHYTp. Avam. wn.
EN 854 R3 1/4"
EN 854 R3 3/8"
EN 854 R3 1/2"
EN 854 R3 5/8"
EN 854 R3 3/4"
EN 854 R3 1"

KATAJTIOI NPOAYKLWKN 2010



FPYIMMNA NMPOAYKTA 420

4202
LLTtyuep BSP
Hapy>Has pe3bba

4201

% ___ ®uTHHr BSP NoBOpOTHBIA,
- BHYTpPeHHSS pe3bba,
06>XXMMHas ramkaka

KoHnueckoe ynnotHeHne 60°

KoHunyeckoe yrnoTtHeHne 60°

Kon Pe3bba BHyTp. Anam. wn.
Kon Pesbba BHyTp. gnam. w. 4202-02-03 G 1/8" 3/16"
4201-02-03 G 1/8” 3/16" 4202-02-04 G 1/8” 1/4*
4201-02-04 G 1/8” 1/4" 4202-04-03 G 1/4" 3/16"
4201-04-03 G 1/4" 3/16" 4202-04-04 G 1/4” 1/4*
4201-04-04 G 1/4” 1/4" 4202-04-05 G 1/4” 5/16"
4201-04-05 G 1/4" 5/16" 4202-04-06 G 1/4” 3/8"
4201-04-06 G 1/4” 3/8" 4202-06-04 G 3/8” 1/4"
4201-06-04 G 3/8” 1/4" 4202-06-05 G 3/8” 5/16"
4201-06-05 G 3/8” 5/16" 4202-06-06 G 3/8” 3/8"
4201-06-06 G 3/8” 3/8" 4202-06-08 G 3/8” 1/2°
4201-06-08 G 3/8” /2 4202-08-04 G 1/2" 1/4"
4201-08-04 G 1/2” 1/4" 4202-08-05 G 1/2” 5/16"
4201-08-05 G 1/2” 5/16" 4202-08-06 G 1/2" 3/8"
4201-08-06 G 1/2" 3/8" 4202-08-08 G 1/2” 1/2"
4201-08-08 G 1/2” 1/2" 4202-08-10 G 1/2” 5/8"
4201-08-10 G 1/2" 5/8" 4202-08-12 G 1/2" 3/4°
4201-08-12 G 1/2" 3/4" 4202-10-08 G 5/8” 1/2"
4201-10-08 G 5/8” /2" 4202-10-10 G 5/8” 5/8"
4201-10-10 G 5/8” 5/8" 4202-12-08 G 3/4” 1/2"
4201-12-08 G 3/4” /2" 4202-12-10 G 3/4” 5/8"
4201-12-10 G 3/4” 5/8" 4202-12-12 G 3/4” 3/4°
4201-12-12 G 3/4" 3/4 4202-12-16 G 3/4" ™
4201-12-16 G 3/4” 1™ 4202-16-12 G1” 3/4°
4201-16-12 G1” 3/4" 4202-16-16 G1” 1
4201-16-16 G1” 1™ 4202-20-16 G11/4” 1™
4201-20-16 G11/4" 1™ 4202-20-20 G1l1/4” 11/4%
4201-20-20 G11/4" 11/4" 4202-24-20 G11/2” 11/4°
4201-24-24 G11/2" 11/2" 4202-24-24 G11/2” 11720
4201-32-32 G2 2 4202-32-24 G2” 11/2"
4202-32-32 G2" 2
4209
— | ®UTMHI BSP NOBOPOTHBIA, 4239
BHYTpEHHSAS pe3bba, LLTyuep BSP,

raka c ynopHor npoBosiKon Hapy>xHas pe3bba

YMNOTHEHWE Ha MI0CKOM TopLie KoHuueckoe yrnoTHeHme 60°
Kon Pesbba BHyTp. Anam. wi. Koo Pesbba BHyTp. Anam. wn.
4209-04-04 G 1/4" 1/4" 4239-02-03 R 1/8" 3/16"
4209-06-04 G 3/8” 1/4" 4239-02-04 R 1/8" 1/4"
4209-06-05 G 3/8” 5/16" 4239-04-03 R 1/4” 3/16"
4209-06-06 G 3/8” 3/8" 4239-04-04 R 1/4" 1/4"
4209-08-05 G1/2” 5/16" 4239-04-05 R 1/4” 5/16"
4209-08-06 G1/2" 3/8" 4239-04-06 R 1/4” 3/8"
4209-08-08 G1/2" /2" 4239-06-04 R 3/8” 1/4"
4209-10-08 G 5/8” /2" 4239-06-05 R 3/8” 5/16"
4209-10-10 G 5/8" 5/8" 4239-06-06 R 3/8" 3/8"
4209-12-08 G 3/4” /2" 4239-06-08 R 3/8" 1/2"
4209-12-10 G 3/4” 5/8" 4239-08-06 R 1/2" 3/8"
4209-12-12 G 3/4" 3/4" 4239-08-08 R 1/2" /2"
4209-16-12 G1” 3/4% 4239-12-10 R 3/4" 5/8"
4209-16-16 G1” 1™ 4239-12-12 R 3/4" 3/4"
4209-20-20 G11/4" 11/4" 4239-16-16 R 1" 1
4239-20-20 R11/4" 11/4%

4239-24-24 R11/2” 11/2"

4239-32-32 R 2" A

9 KATAJTIOI NPOAYKLWWN 2010



FPYIMMNA NPOAYKTA 420

4203

OuTnHr BSP noBopoTHbLIN,
yrnosoi 90°,
BHYTpPEHHSA pe3bba

KoHnyeckoe ynnotHeHne 60°

Kon Pesbba BHyTp. Anam. .
4203-02-03 G1/8" 3/16"
4203-02-04 G1/8" 1/4*
4203-04-03 G 1/4” 3/16"
4203-04-04 G 1/4” 1/4"
4203-04-05 G 1/4” 5/16"
4203-04-06 G 1/4” 3/8"
4203-06-04 G 3/8” 1/4"
4203-06-05 G 3/8” 5/16"
4203-06-06 G 3/8” 3/8"
4203-06-08 G 3/8” /28
4203-08-04 G1/2" 1/4"
4203-08-05 G1/2" 5/16"
4203-08-06 G1/2” 3/8"
4203-08-08 G1/2" /20
4203-08-10 G1/2" 5/8"
4203-08-12 G 1/2" 3/4"
4203-10-08 G 5/8” /20
4203-10-10 G 5/8” 5/8"
4203-12-08 G 3/4" /20
4203-12-10 G 3/4” 5/8"
4203-12-12 G 3/4” 3/4"
4203-16-12 G1” 3/4"
4203-16-16 G1” 1™
4203-20-16 G11/4” 1™
4203-20-20 G11/4"” 11/4"
4203-24-20 G11/2" 11/4"
4203-24-24 G11/2" 11/2¢
4203-32-32 G 2" 2"

4205

OUTUHI BSP KOMNaKTHbIN,
yrnosoi 90°,
BHYTpPEHHSAS pe3bba
KoHunueckoe ynnotHeHve 60°

Koa

4207-04-04-1
4207-06-04-1
4207-06-06-1
4207-08-06-1
4207-08-08-1
4207-12-12-1
4207-16-16-1

Koa

4207-04-04
4207-06-06
4207-08-08
4207-12-12

4207~1

OuUTUHr BSP KOBaHHbIN,
yrnosoi 90°,
BHYTpEeHHSA pe3bba

KoHnueckoe ynnotHeHne 60°

Pesbba BHyTp. Anam. w.

G 1/4” 1/4*
G 3/8” 1/4*
G 3/8” 3/8"
G1/2" 3/8"
G1/2" 1/2"
G 3/4” 3/4"
G1” ™
4207

OuTUHr BSP KOBaHHbLIN,
yrnosoi 90°,
BHYTpeHHsS pe3bba

KoHunueckoe ynnotHeHne 60°

Pesbba BHyTp. gnam. wn.

G 1/4” 1/4%
G 3/8” 3/8"
G1/2” 1/2*
G 3/4” 3/4"

4204

OuTnHr BSP NoBOpOTHbLIN,

yrnosowu 45°,
BHYTpeHHSASA pe3bba
KoHunueckoe ynnotHeHne 60°

Kon Pesbba BHyTp. Anam. wn. Kon Pe3bba BHyTp. Anam. wn.
4205-02-03 G1/8" 3/16" 4204-02-03 G1/8” 3/16"
4205-02-04 G 1/8" 1/4" 4204-02-04 G 1/8" 1/4"
4205-04-04 G 1/4” 1/4" 4204-04-04 G 1/4” 1/4"
4205-06-04 G 3/8” 1/4" 4204-04-06 G 1/4” 3/8"
4205-06-05 G 3/8” 5/16" 4204-06-04 G 3/8” 1/4"
4205-06-06 G 3/8” 3/8" 4204-06-05 G 3/8” 5/16"
4205-08-08 G1/2" /20 4204-06-06 G 3/8" 3/8"
4205-10-10 G 5/8" 5/8" 4204-06-08 G 3/8” /2"
4205-12-12 G 3/4" 3/4" 4204-08-06 G 1/2" 3/8"
4205-16-16 G1” 1 4204-08-08 G 1/2" 1/2"

4204-10-08 G 5/8" /2"
4204-10-10 G 5/8” 5/8"
4204-12-08 G 3/4" 1/2"
4204-12-10 G 3/4” 5/8"
4204-12-12 G 3/4" 3/4"
4204-16-12 G1” 3/4"
4204-16-16 G1” 1™
4204-20-20 G11/4” 11/4"
4204-24-24 G11/2"” 11/2"
4204-32-32 G 2" 2"
KATANOI NPOAYKLUWMN 2010 10



FPYIMMNA NMPOAYKTA 420

4213

Y OUTUHE JIC NOBOPOTHbLIN,

BHYTpEHHSIS pe3bba

KoHunueckoe ynnotHeHune 74°

4216

OuTKHr JIC NOBOPOTHBIN,

yrnosow 90°,

BHYTPeHHSS pe3bba
KoHunyeckoe ynnoTHeHne 74°

Kon Pe3bba BHyTp. Anam. wn. Kon Pesbba BHyTp. anam. wn.
4213-07-03 7/16" - 20 UNF 3/16" 4216-07-03 7/16" - 20 UNF 3/16"
4213-07-04 7/16" - 20 UNF 1/4% 4216-07-04 7/16" - 20 UNF 1/4"
4213-08-03 1/2” - 20 UNF 3/16" 4216-08-03 1/2" - 20 UNF 3/16"
4213-08-04 1/2" - 20 UNF 1/4" 4216-08-04 1/2" - 20 UNF 1/4"
4213-09-04 9/16” - 18 UNF 1/4% 4216-09-04 9/16” - 18 UNF 1/4"
4213-09-05 9/16" - 18 UNF 5/16" 4216-09-05 9/16"” - 18 UNF 5/16"
4213-09-06 9/16” - 18 UNF 3/8" 4216-09-06 9/16” - 18 UNF 3/8"
4213-09-08 9/16” - 18 UNF 1/2" 4216-12-05 3/4" - 16 UNF 5/16"
4213-10-06 5/8" - 18 UNF 3/8" 4216-12-06 3/4" - 16 UNF 3/8"
4213-12-05 3/4" - 16 UNF 5/16" 4216-12-08 3/4" - 16 UNF 1/2"
4213-12-06 3/4" - 16 UNF 3/8" 4216-14-06 7/8" - 14 UNF 3/8"
4213-12-08 3/4" - 16 UNF 1/2" 4216-14-08 7/8" - 14 UNF 1/2"
4213-14-06 7/8" - 14 UNF 3/8" 4216-14-10 7/8" - 14 UNF 5/8"
4213-14-08 7/8" - 14 UNF /2" 4216-17-08 11/16” - 12 UNF 1/2"
4213-14-10 7/8" - 14 UNF 5/8" 4216-17-10 11/16" - 12 UNF 5/8"
4213-17-08 11/16" - 12 UNF 1/2" 4216-17-12 11/16" - 12 UNF 3/4"
4213-17-10 11/16" - 12 UNF 5/8" 4216-19-12 13/16” - 12 UNF 3/4"
4213-17-12 11/16" - 12 UNF 3/4" 4216-21-12 15/16" - 12 UNF 3/4"
4213-17-16 11/16" - 12 UNF 1™ 4216-21-16 15/16" - 12 UNF 1™
4213-19-12 13/16" - 12 UNF 3/4" 4216-26-16 15/8" - 12 UNF 1™
4213-21-12 15/16" - 12 UNF 3/4" 4216-26-20 15/8"- 12 UNF 11/4°
4213-21-16 15/16" - 12 UNF 1 4216-30-20 17/8”-12 UNF 11/4%
4213-26-16 15/8" - 12 UNF 1™ 4216-30-24 17/8" - 12 UNF 11/2°
4213-26-20 15/8" - 12 UNF 11/4° 4216-40-32 2 1/2” - 12 UNF 2"
4213-30-20 17/8”-12 UNF 11/4"

4213-30-24 17/8" - 12 UNF 11/2°
7 an, 4214 Siints
WTyuep JIC , ®uTnHr JIC NOBOPOTHbIN,

yrnosom 45°,
BHYTPEHHSA pe3bba
KoHuueckoe ynnotHeHue 74°

wmﬂ_lﬂj BHeLLHAS pe3bba

KoHunueckoe ynnotHeHve 74°

Kon Pesbba BHyTp. agnam. wn. Kon Pesbba BHyTp. anam. wn.
4214-07-03 7/16" - 20 UNF 3/16" 4217-07-03 7/16" - 20 UNF 3/16"
4214-07-04 7/16" - 20 UNF 1/4* 4217-07-04 7/16" - 20 UNF 1/4"
4214-08-03 1/2" - 20 UNF 3/16" 4217-08-03 1/2" - 20 UNF 3/16"
4214-08-04 1/2" - 20 UNF 1/4" 4217-08-04 1/2" - 20 UNF 1/4*
4214-09-04 9/16" - 18 UNF 1/4* 4217-09-04 9/16” - 18 UNF 1/4"
4214-09-05 9/16" - 18 UNF 5/16" 4217-09-05 9/16” - 18 UNF 5/16"
4214-09-06 9/16" - 18 UNF 3/8" 4217-09-06 9/16"” - 18 UNF 3/8"
4214-12-05 3/4” - 16 UNF 5/16" 4217-12-05 3/4” - 16 UNF 5/16"
4214-12-06 3/4" - 16 UNF 3/8" 4217-12-06 3/4” - 16 UNF 3/8"
4214-12-08 3/4” - 16 UNF 1/2" 4217-12-08 3/4” - 16 UNF 1/2°
4214-14-06 7/8” - 14 UNF 3/8" 4217-14-06 7/8” - 14 UNF 3/8"
4214-14-08 7/8" - 14 UNF /2" 4217-14-08 7/8" - 14 UNF 1/2°
4214-14-10 7/8” - 14 UNF 5/8" 4217-14-10 7/8” - 14 UNF 5/8"
4214-14-12 7/8" - 14 UNF 3/4" 4217-17-08 11/16" - 12 UNF 1/2°
4214-17-08 11/16” - 12 UNF /2" 4217-17-10 11/16" - 12 UNF 5/8"
4214-17-10 11/16” - 12 UNF 5/8" 4217-17-12 11/16" - 12 UNF 3/4"
4214-17-12 11/16" - 12 UNF 3/4" 4217-19-12 13/16" - 12 UNF 3/4"
4214-17-16 11/16” - 12 UNF 1™ 4217-21-12 15/16" - 12 UNF 3/4"
4214-19-12 13/16” - 12 UNF 3/4" 4217-21-16 15/16" - 12 UNF 1™
4214-21-12 15/16” - 12 UNF 3/4" 4217-26-16 15/8" - 12 UNF 1™
4214-21-16 15/16” - 12 UNF 1™ 4217-26-20 15/8" - 12 UNF 11/4"
4214-26-16 15/8" - 12 UNF 1™ 4217-30-20 17/8" - 12 UNF 11/4°
4214-26-20 15/8" - 12 UNF 11/4" 4217-30-24 17/8"-12 UNF 11/2"
4214-30-20 17/8"-12 UNF 11/4" 4217-40-32 2 1/2" - 12 UNF 2"
4214-30-24 17/8"-12 UNF 11/2°
4214-40-32 2 1/2" - 12 UNF 2"

11 KATAJTIOI NPOAYKLMKN 2010



FPYIMMNA NPOAYKTA 420

Koa

4240-02-03
4240-02-04
4240-04-03
4240-04-04
4240-04-05
4240-04-06
4240-06-04
4240-06-05
4240-06-06
4240-06-08
4240-08-06
4240-08-08
4240-08-10
4240-12-08
4240-12-10
4240-12-12
4240-12-16
4240-16-12
4240-16-16
4240-20-16
4240-20-20
4240-24-24
4240-32-32

i?iiiiQIZ’ Y,
|

4240

LLITyuep NPSM,
HapYy>XHss pe3bba

KoHunyeckoe ynnoTtHeHve 60°

Pe3bba
1/8" - 27 NPTF
1/8" - 27 NPTF
1/4" - 18 NPTF
1/4" - 18 NPTF
1/4" - 18 NPTF
1/4" - 18 NPTF
3/8” - 18 NPTF
3/8” - 18 NPTF
3/8” - 18 NPTF
3/8” - 18 NPTF
1/2" - 14 NPTF
1/2" - 14 NPTF
1/2" - 14 NPTF
3/4" - 14 NPTF
3/4" - 14 NPTF
3/4" - 14 NPTF
3/4" - 14 NPTF
1” - 11%> NPTF
1” - 11% NPTF

11/4" - 11> NPTF
11/4” - 11> NPTF
11/2" - 11> NPTF

2" - 11%> NPTF

BHyTp. anam. wn.

3/16"
1/4*
3/16"
1/4"
5/16"
3/8"
1/4"
5/16"
3/8"
1/2°
3/8“
/2"
5/8"
1/2*
5/8"
3/4%
1
3/4
1™

1™
11/4"
11/2"
A

4241
OutnHr NPSM,

BHYTPeHHAS pe3bba

KoHunuyeckoe ynnotHeHne 60°

Kon,

4244-08-08
4244-08-10
4244-08-12
4244-10-10
4244-12-08
4244-12-10
4244-12-12
4244-12-16
4244-16-12
4244-16-16
4244-16-20
4244-20-16
4244-20-20
4244-24-20
4244-24-24
4244-32-24
4244-32-32

4244

®dnaHew 90°
SAE 3

Pasmep BHyTp. avam. wn.

1/2"
1/2"
1/2"
5/8"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
1//

1

1
11/4”
11/4”
11/2"
11/2"
oy’

2//

1/2“
5/8"
3/4"
5/8“
1/2"
5/8"
3/4"

1™
3/4"

1™

11/4"

1“

11/4%
11/4"
11/2"
11/4"

2“

4248

dnaHewy 45°
SAE 3

Kon, Pe3bba BHyTp. Anam. wn. Kon Pazmep BHyTp. Anam. wi.
4241-04-03 1/4" - 18 NPSM 3/16" 4248-08-08 1/2" /2"
4241-04-04 1/4" - 18 NPSM 1/4" 4248-08-10 1/2" 5/8"
4241-06-06 3/8" - 18 NPSM 3/8" 4248-08-12 1/2" 3/4"
4241-08-08 1/2" - 14 NPSM /20 4248-12-08 3/4" /2"

4248-12-10 3/4" 5/8"
4248-12-12 3/4" 3/4"
Ef% 7, 4243 4248-12-16 3/4" 1™
= dnaHey 4248-16-12 1" 3/4°
SAE 3 4248-16-16 1” ™
4248-16-20 1” 11/4"
4248-20-16 11/4” 1
4248-20-20 11/4" 11/4%
Kon, Pasmep BHyTp. Anam. wn. 4248-24-20 11/2" 11/4®
4248-24-24 11/2” 11/2"
4243-08-08 1/2" /2" 4248-32-24 2" 11/4%
4243-08-10 1/2” 5/8" 4248-32-32 2" 2"
4243-08-12 1/2" 3/4"
4243-10-10 5/8" 5/8" SAE 3 TEXHUWYECKASA MHOOPMALNA
4243-12-08 3/4” /2" " 2 " ” " "
4243-12-10 3/4" 5/8" ®naney 1/2 3/4 1 11/4"|11/2 2
4243-12-12 3/4" 3/4" Pa6. gasn. MMa 34,5 34,5 34,5 27,6 20,7 20,7
4243-12-16 3/4" 1
4243-16-12 1” 3/4" SAE 6 TEXHNYECKAA NHOOPMALINA
4243-16-16 17 1™ ®naHeu 1/2" | 3/4" 17 (117471 172" 2"
4243-16-20 1 11/4° Pa6. naen. MMa | 41,4 | 41,4 | 41,4 | 41,4 | 41,4 | 41,4
4243-20-16 11/4" 1™
4243-24-20 11/2" 11/4° SUPERCAT TEXHUYECKAA NHOOPMALINA
4243-24-24 11/2” 11/2" dnaHey 1/2" 3/4” 1” 11/4"111/2" 2"
4243-32-24 2" 11/4" Pa6. naen. MMa | 41,4 | 41,4 [ 41,4 | 41,4 | 41,4 | 41,4
4243-32-32 2" A
KATANOI NPOAYKLUWMN 2010 12



FPYIMMNA NMPOAYKTA 420

2277, ‘ 4253 4258
- ®naHey, ®naHey 45°
SAE 6 SAE 6
Kon Pasmep BHyTp. Avam. win. Kon Pasmep BHyTp. AMam. wn.
4253-08-08 1/2" 1/2° 4258-08-08 1/2" 1/2*
4253-08-10 1/2" 5/8" 4258-08-10 1/2” 5/8"
4253-08-12 1/2” 3/4" 4258-08-12 1/2" 3/4"
4253-12-08 3/4" 1/2" 4258-12-08 3/4” 1/2°
4253-12-10 3/4” 5/8" 4258-12-10 3/4" 5/8"
4253-12-12 3/4” 3/4" 4258-12-12 3/4” 3/4"
4253-12-16 3/4" 1™ 4258-12-16 3/4” 1
4253-16-12 1” 3/4" 4258-16-12 1” 3/4"
4253-16-16 1” 1™ 4258-16-16 1” 1™
4253-16-20 1” 11/4" 4258-16-20 1” 11/4"
4253-20-16 11/4” 1™ 4258-20-16 11/4” 1
4253-20-20 11/4” 11/4° 4258-20-20 11/4” 11/4°
4253-24-20 11/2" 11/4" 4258-24-20 11/2” 11/4"
4253-24-24 11/2” 112" 4258-24-24 11/2” 1120
4253-32-24 2" 11/4° 4258-32-24 2" 11/4°
4253-32-32 2" 2" 4258-32-32 2" 2"
% 4263 4264
=L o
B ¥ dnaHey, dnaHew 90°
SUPERCAT SUPERCAT
Kon Pasmep BHyTp. Avam. win.
4263-12-12 3/4" 3/4 Kon Pazmep BHyTp. Anam. wn.
4263-16-16 1” 1 4264-12-12 3/4" 3/4"
4263-20-20 11/4” 11/4" 4264-16-16 1" 1™
4263-24-24 11/2" 11/2° 4264-20-20 11/4” 11/4°
4264-24-24 11/2” 11/2¢
4254 4268
®naHewy 90° ®naHey, 45°
SAE 6 SUPERCAT
Kog Pasmep BHyTp. Anam. wn. Kog Pasmep BHyTp. anam. wn.
4254-08-08 1/2” /2" 4268-12-12 3/4” 3/4"
4254-08-10 1/2" 5/8" 4268-16-16 1” 1™
4254-08-12 1/2” 3/4° 4268-20-20 11/4” 11/4°
4254-12-08 3/4” 1/2" 4268-24-24 11/2” 11/20
4254-12-10 3/4” 5/8"
4254-12-12 3/4” 3/4"
4254-12-16 3/4” 1™
4254-16-12 1” 3/4"
4254-16-16 1” 1™
4254-16-20 1” 11/4%
4254-20-16 11/4” 1"
4254-20-20 11/4” 11/4"
4254-24-20 11/2” 11/4"
4254-24-24 11/2" 11/20
4254-32-24 2" 11/4"
4254-32-32 2" A

13 KATAJTIOI NPOAYKLWKN 2010



FPYIMMNA NPOAYKTA 420

4270
OuTnHr M-pesbba,

BHYTpeHHAS pe3bba,

Kon

4270-06-03-2
4270-06-04

4270-08-03-2
4270-08-04-2
4270-10-04-2
4270-10-05-2
4270-10-0
4270-12-0
4270-12-0
4270-12-0
4270-15-0
4270-15-0
4270-18-0
4270-18-1
4270-18-1
4270-22-1
4270-22-1
4270-28-1
4270-35-2
4270-42-2

NNNNNNN

4-
4-
5-
6

4-
5-
6-
6-
8-
8-
0-
2

0-
2-
6-
0-
4-

2
2
2
2
2

JURILHITINS

Pestba

12x1,5
12x1,5
14 x1,5
14 x1,5
16 x 1,5
16 x 1,5
16 x 1,5
18 x 1,5
18x 1,5
18 x1,5
22x1,5

TXREEEEXEXEEXEXRXERERXEEXEXEX

Kon Pe3sba Tpyba BHyTp. anam. wn.

C YNIOTHUTESIbHbIM
konbuom, DKLO

KoHunyeckoe ynnotHeHve 24°

Tpyba BHyTp. agnMam. wn.

6 mm 3/16"
6 mm 1/4"
8 mm 3/16"
8 mm 1/4"
10 mm 1/4"
10 mm 5/16"
10 mm 3/8"
12 mm 1/4"
12 mm 5/16"
12 mm 3/8"
15 mm 3/8"
15 mm /2"
18 mm 1/2"
18 mm 5/8"
18 mm 3/4"
22 mm 5/8"
22 mm 3/4"
28 mm 1"
35 mm 11/4"
42 mm 11/2"
4271

OuTnHr 90° M-pesbba,

BHYTpPEHHSS pe3bba,
C YNNOTHUTENIbHbIM
konbuom, DKLO

KoHunueckoe ynnotHeHve 24°

4272

OuTUHr 45° M-pe3bba,
BHYTpEeHHSAS pe3bba,

A7

Kon,

4272-06-03-2
4272-06-04

0
0
0
0
0
4272-12-0
4272-15-0
4272-15-0
4272-18-0
4272-18-1
4272-18-1
1
1
1
2
2

Pestba

12x1,5
12x1,5
14x1,5
14x1,5
16 x1,5
16x1,5
16 x 1,5
18x 1,5
18x 1,5
18x 1,5

IR

C YMJIOTHUTENIbHbIM
Konbuom, DKLO

KoHunueckoe ynnoTHeHve 24°

Tpyba BHyTp. gnMam. wn.

6 mm

6 mm

8 mm

8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
15 mm
15 mm
18 mm
18 mm
18 mm
22 mm
22 mm
28 mm
35 mm
42 mm

3/16"
1/4"
3/16"
1/4*
1/4*
5/16"
3/8“
1/4*
5/16"
3/8\\
3/8%
/2"
1/2*
5/8%
3/4"
5/8"
3/4°
1
1/4*
1/2°

e

4220

WTyuep M-pe3bba,
Hapy>XHss pe3bba,

SKL

KoHunyeckoe ynnotHeHve 24°

Kon Pestba Tpy6ba BHyTp. AMam. wn.

4271-06-03-2 M12x1,5 6 mm 3/16" 4220-12-03 M12x1,5 6 mm 3/16"
4271-06-04 M12x 1,5 6 mm 1/4* 4220-12-04 M12x 1,5 6 mm 1/4*
4271-08-03-2 M14 x 1,5 8 mm 3/16" 4220-14-03 M 14 x 1,5 8 mm 3/16"
4271-08-04-2 M14 x 1,5 8 mm 1/4" 4220-14-04 M14x 1,5 8 mm 1/4*
4271-10-04-2 M16x 1,5 10 mm 1/4* 4220-16-04 M16x 1,5 10 mm 1/4*
4271-10-05-2 M16x1,5 10 mm 5/16" 4220-16-05 M16x1,5 10 mm 5/16"
4271-10-06 M16x 1,5 10 mm 3/8" 4220-16-06 M16x 1,5 10 mm 3/8"
4271-12-04-2 M18x 1,5 12mm 1/4* 4220-18-04 M18x 1,5 12mm 1/4*
4271-12-05-2 M18x 1,5 12mm 5/16" 4220-18-05 M18x 1,5 12mm 5/16"
4271-12-06-2 M18x 1,5 12mm 3/8" 4220-18-06 M18x 1,5 12mm 3/8"
4271-15-06-2 M22x1,5 15mm 3/8" 4220-22-06 M22x1,5 15mm 3/8"
4271-15-08-2 M22x1,5 15mm 1/2" 4220-22-08 M22x1,5 15mm 1/2"
4271-18-08-2 M26x1,5 18 mm 1/2" 4220-26-08 M26x1,5 18 mm 1/2"
4271-18-10-2 M26x1,5 18 mm 5/8" 4220-26-10 M26x1,5 18 mm 5/8"
4271-18-12 M26x1,5 18 mm 3/4" 4220-26-12 M26x1,5 18 mm 3/4"
4271-22-10-2 M30x2,0 22mm 5/8" 4220-30-10 M30x2,0 22mm 5/8"
4271-22-12-2 M30x2,0 22mm 3/4% 4220-30-12 M30x2,0 22mm 3/4"
4271-28-16-2 M36x2,0 28 mm 1™ 4220-36-16 M36x2,0 28 mm 1"
4271-35-20-2 M45x2,0 35mm 11/4" 4220-45-20 M45x 2,0 35mm 11/4"
4271-42-24-2 M52x2,0 42mm 11/2" 4220-52-24 M52x2,0 42mm 11/2"
KATAJTIOI NPOAYKLWKN 2010 14



FPYIMMNA NMPOAYKTA 420

4273

®utnHr M-pesbba,
BHYTpEHHASA pe3bba,
C YNNOTHUTE/NbHbIM
konbuom, DKSO

KoHuueckoe ynnoTHeHne 24°

4275

OUTUHT 45° M-pe3bba,
BHYTpEHHSAS pe3bba,
C YNNOTHUTENbHbIM

Konbyom, DKSO

KoHuueckoe yrnnoTHeHne 24°

Koa Pestba Tpyba BHyTp. anam. wn. Kog, Pe3tba Tpyba BHyTp. anam. wn.
4273-06-03-2 M 14 x 1,5 6 mm 3/16" 4275-06-03-2 M14x 1,5 6 mm 3/16"
4273-06-04 M 14 x 1,5 6 mm 1/4" 4275-06-04 M 14 x 1,5 6 mm 1/4"
4273-08-03-2 M16 x 1,5 8 mm 3/16" 4275-08-03-2 M16x 1,5 8 mm 3/16"
4273-08-04-2 M 16 x 1,5 8 mm 1/4" 4275-08-04-2 M16x 1,5 8 mm 1/4"
4273-10-04-2 M18x 1,5 10 mm 1/4" 4275-10-04-2 M18x 1,5 10 mm 1/4"
4273-10-05-2 M18x 1,5 10 mm 5/16" 4275-10-05-2 M18x 1,5 10 mm 5/16"
4273-10-06 M18x 1,5 10 mm 3/8" 4275-10-06 M18x 1,5 10 mm 3/8"
4273-12-04-2 M20x 1,5 12mm 1/4" 4275-12-04-2 M20x 1,5 12mm 1/4"
4273-12-05-2 M20x 1,5 12mm 5/16" 4275-12-05-2 M20x 1,5 12mm 5/16"
4273-12-06-2 M20x 1,5 12mm 3/8" 4275-12-06-2 M20x 1,5 12mm 3/8"
4273-14-06-2 M22x1,5 14 mm 3/8" 4275-14-06-2 M22x1,5 14 mm 3/8"
4273-14-08-2 M22x1,5 14 mm /20 4275-14-08-2 M22x1,5 14 mm /2"
4273-16-08-2 M24x1,5 16 mm /20 4275-16-08-2 M24x1,5 16 mm /2"
4273-20-10-2 M30x2,0 20 mm 5/8" 4275-20-10-2 M30x2,0 20 mm 5/8"
4273-20-12-2 M30x2,0 20mm 3/4" 4275-20-12-2 M30x2,0 20mm 3/4"
4273-25-12-2 M36x2,0 25mm 3/4" 4275-25-12-2 M36x2,0 25mm 3/4"
4273-25-16-2 M36x20 25mm 1™ 4275-25-16-2 M36x2,0 25mm 1™
4273-30-16-2 M42x2,0 30mm 1™ 4275-30-16-2 M42x 2,0 30mm 1™
4273-30-20-2 M42x2,0 30mm 11/4" 4275-30-20-2 M42x 2,0 30mm 11/4"
4273-38-20-2 M52x2,0 38mm 11/4" 4275-38-20-2 M52x2,0 38mm 11/4"
4273-38-24-2 M52x2,0 38mm 1172 4275-38-24-2 M52x2,0 38mm 11/2"

4274 4223
o
dutmHr 90 M-pe3b63, % o WTyuep M-pe3b6a,
BHYTpeHHsIs pe3bba, i HapyXHas pe3bba,
C YNNIOTHUTENIbHbIM SKS
Konbuom, DKSO d
KoHunyeckoe ynnoTHeHve 24° KoHuyeckoe yrnoTHeHne 24°

Kon Pesbba Tpyba BHyTp. gnam. wn. Kon Pestba Tpy6ba BHyTp. anam. wn.
4274-06-03-2 M 14 x 1,5 6 mm 3/16" 4223-14-03 M 14 x 1,5 6 mm 3/16"
4274-06-04 M14 x 1,5 6 mm 1/4" 4223-14-04 M 14 x 1,5 6 mm 1/4*
4274-08-03-2 M 16 x 1,5 8 mm 3/16" 4223-16-03 M 16 x 1,5 8 mm 3/16"
4274-08-04-2 M 16 x 1,5 8 mm 1/4" 4223-16-04 M 16 x 1,5 8 mm 1/4"
4274-10-04-2 M18x 1,5 10 mm 1/4" 4223-18-04 M18x 1,5 10 mm 1/4°
4274-10-05-2 M18x 1,5 10 mm 5/16" 4223-18-05 M18x 1,5 10 mm 5/16"
4274-10-06 M18x 1,5 10 mm 3/8" 4223-18-06 M18x 1,5 10 mm 3/8"
4274-12-04-2 M20x 1,5 12mm 1/4" 4223-20-04 M20x 1,5 12mm 1/4*
4274-12-05-2 M20x 1,5 12mm 5/16" 4223-20-05 M20x 1,5 12mm 5/16"
4274-12-06-2 M20x 1,5 12mm 3/8" 4223-20-06 M20x1,5 12mm 3/8"
4274-14-06-2 M22x1,5 14 mm 3/8" 4223-22-06 M22x1,5 14 mm 3/8"
4274-14-08-2 M22x1,5 14 mm /20 4223-22-08 M22x1,5 14 mm 1/2°
4274-16-08-2 M24x1,5 16 mm /20 4223-24-08 M24x1,5 16 mm 1/2°
4274-20-10-2 M30x2,0 20mm 5/8" 4223-30-10 M30x2,0 20mm 5/8"
4274-20-12-2 M30x2,0 20mm 3/4" 4223-30-12 M30x2,0 20mm 3/4"
4274-25-12-2 M36x20 25mm 3/4" 4223-36-12 M36x2,0 25mm 3/4"
4274-25-16-2 M36x2,0 25mm 1™ 4223-36-16 M36x2,0 25mm 1™
4274-30-16-2 M42x2,0 30mm 1™ 4223-42-16 M42x 2,0 30mm 1™
4274-30-20-2 M42x2,0 30mm 11/4" 4223-42-20 M42x 2,0 30mm 11/4"
4274-38-20-2 M52x2,0 38mm 11/4" 4223-52-20 M52x2,0 38mm 11/4"
4274-38-24-2 M52x2,0 38mm 11/20 4223-52-24 M52x2,0 38mm 11/20
15 KATANOI MPOAYKUNWN 2010



FPYIMMNA NPOAYKTA 420

%07‘7777‘7‘7‘7

4226

2

LWTyuep npsmown,

UL

MEeTpUYECKUI

4227

LWTyuep yrnosoin 90°,
MeTpUYEeCcKui

Kon Tpyba BHyTp. Avam. wn.
4226-06-03 6 mm 3/16" Kon Tpy6a BHyTp. Anam. wo.
4226-06-04 6 mm 1/4°
4226-08-03 8 mm 3/16" 4227-06-03 6 mm 3/16"
4226-08-04 8 mm 1/4° 4227-06-04 6 mm /4
4226-10-04 10 mm 1/4" 4227-08-03 8 mm 3/16"
4226-10-05 10 mm 5/16" 4227-08-04 8 mm /4
4226-10-06 10 mm 3/8" 4227-10-04 10 mm /4"
4226-12-04 12 mm 1/4° 4227-10-05 10 mm 5/16"
4226-12-05 12 mm 5/16" 4227-10-06 10 mm 3/8"
4226-12-06 12 mm 3/8" 4227-12-04 12 mm /4
4226-12-08 12 mm 1/2° 4227-12-05 12 mm 5/16"
4226-14-06 14 mm 3/8" 4227-12-06 12 mm 3/8"
4226-14-08 14 mm /2" 4227-12-08 12 mm /2"
4226-15-06 15 mm 3/8" 4227-14-06 14 mm 3/8"
4226-15-08 15 mm /2 4227-14-08 14 mm /2"
4226-16-06 16 mm 3/8" 4227-15-06 15 mm 3/8"
4226-16-08 16 mm /2 4227-15-08 15 mm 12"
4226-18-08 18 mm /2" 4227-16-08 16 mm /2"
4226-18-10 18 mm 5/8" 4227-18-08 18 mm 1/2"
4226-18-12 18 mm 3/4" 4227-18-10 18 mm 5/8"
4226-20-10 20 mm 5/8" 4227-18-12 18 mm 3/4°
4226-20-12 20 mm 3/4" 4227-20-10 20 mm 5/8"
4226-22-10 22 mm 5/8" 4227-20-12 20 mm 3/4"
4226-22-12 22 mm 3/4 4227-22-10 22 mm 5/8"
4226-25-12 25 mm 3/4" 4227-22-12 22 mm 3/4"
4226-25-16 25 mm 1™ 4227-25-12 25 mm 3/4"
4226-28-16 28 mm ™ 4227-25-16 25 mm "
4226-30-16 30 mm ™ 4227-28-16 28 mm r
4226-30-20 30 mm 11/4° 4227-30-16 30 mm r
4226-35-20 35 mm 11/4 4227-30-20 30 mm 1174
4226-38-20 38 mm 11/4° 4227-35-20 35 mm 1174
4226-38-24 38 mm 11/2° 4227-38-20 38 mm 11/4"
4226-42-24 42 mm 11/2° 4227-38-24 38 mm 11/2°
4227-42-24 42 mm 11/2"
4280 L—‘ 4280-01
BaHaxo BSP WV Bont T1na 6aHaxo,
Q)Jr [ BSP pe3bba
Kon Pesbba BHyTp. Avam. wn. B Kon Pes3bba L
4280-02-03 G 1/8" 3/16“ 10,0 mm 4280-01-02 G 1/8“ 19 mm
4280-02-04 G 1/8" 1/4“ 10,0 mm 4280-01-04 G 1/4\\ 29 mm
4280-04-03 G 1/4: 3/16: 14,5 mm 4280-01-06 G 3/8“ 33 mm
4280-04-04 G 1/4 1/4 14,5 mm 4280-01-08 G 1/2“ 38 mm
4280-04-05 G 1/4" 5/16“ 14,5 mm 4280-01-10 G 5/8“ 44 mm
4280-04-06 G 1/4" 3/8“ 14,5 mm 4280-01-12 G 3/4\\ 47 mm
4280-06-04 G 3/8" 1/4“ 17,0 mm 4280-01-16 G 1" 58 mm
4280-06-05 G 3/8" 5/16 17,0 mm
4280-06-06 G 3/8" 3/8" 17,0 mm
4280-06-08 G 3/8" 1/2° 17,0 mm L—‘ 4281-01
4280-08-04 G 1/2" 1/4 23,5 mm ’
4280-08-06 G 1/2" 3/8" 22,0 mm W YANUHEeHHbIn 6onT
4280-08-08 G 1/2" 1/2 22,0 mm % [ 1 TMna 6aHaXxo,
4280-10-08 G 5/8" 1/2" 25,0 mm + BSP pesbba
4280-10-10 G 5/8" 5/8" 25,0 mm
4280-12-08 G 3/4" 1/2" 30,0 mm
4280-12-10 G 3/4" 5/8" 30,0 mm Kon Pe3b6a L
4280-12-12 G 3/4" 3/4% 29,0 mm
4280-16-12 G1” 3/4* 38,0 mm 4281-01-04 G 1/4" 43 mm
4280-16-16 G1” 1 38,0 mm 4281-01-06 G 3/8" 49 mm
4281-01-08 G 1/2" 64 mm
KATANOI MPOAYKLUWNWN 2010 16



FPYIMMNA NMPOAYKTA 420

4228

LTyuep yrnosomn 45°,
METPUYECKNN

4282

BbaHaxxo M-pe3bba

Kon, Pesbba BHyTp. Anam. wn. B
Ko Tpy6a  BHyTp. Avar. L. 42821004 M10x 1,0 1/4% 10,0 mm
4228-06-03 6 mm 3/16" 42821203 M12x 1,5 3/16 12,0 mm
4228-06-04 6 mm 1/4" 42821204 M12x 1,5 1/4" 12,0 mm
4228-08-03 8 mm 3/16" 42821205 M12x 1,5 5/16" 12,0 mm
4228-08-04 8 mm 1/4" 42821403 M14x 1,5 3/16" 14,0 mm
4228-10-04 10 mm 1/4" 42821404 M14x 1,5 1/4% 14,0 mm
4228-10-05 10 mm 5/16" 42821405 M14x 1,5 5/16" 14,0 mm
4228-10-06 10 mm 3/8" 42821406 M14x 1,5 3/8% 14,0 mm
4228-12-04 12 mm 1/4" 42821604 M16x 1,5 1/4* 16,5 mm
4228-12-05 12 mm 5/16" 42821605 M16x 1,5 5/16 16,5 mm
4228-12-06 12 mm 3/8" 42821606 M16x 1,5 3/8% 16,5 mm
4228-12-08 12 mm /2" 42821804 M18x 1,5 1/4% 20,5 mm
4228-14-06 14 mm 3/8" 42821805 M18x 1,5 5/16 20,5 mm
4228-14-08 14 mm /2" 42821806 M18x 1,5 3/8% 20,5 mm
4228-15-06 15 mm 3/8" 42821808 M18x 1,5 1/2% 20,5 mm
4228-15-08 15 mm 1/2" 42822006 M20x 1,5 3/8% 23,5 mm
4228-16-08 16 mm 1/2% 42822008 M20x 1,5 1/2% 23,5 mm
4228-18-08 18 mm 1/2" 42822206 M22x1,5 3/8" 23,5 mm
4228-18-10 18 mm 5/8" 42822208 M22x1,5 1/2% 23,5 mm
4228-18-12 18 mm 3/4" 42822210 M22x1,5 5/8" 23,5 mm
4228-20-10 20 mm 5/8" 42822612 M26x 1,5 3/4" 30,0 mm
4228-20-12 20 mm 3/4" 42823012 M30x1,5 3/4% 36,0 mm
4228-22-10 22 mm 5/8" 42823016 M30x1,5 1 36,0 mm
4228-22-12 22 mm 3/4"
4228-25-12 25 mm 3/4"
4228-25-16 25 mm i
4228-28-16 28 mm i
4228-30-16 30 mm i
4228-30-20 30 mm 11/4%
4228-35-20 35 mm 11/4"
4228-38-20 38 mm 11/4%
4228-38-24 38 mm 11/2¢
4228-42-24 42 mm 11/2¢
L
—| 4282-01
W BonT TMna 6aHaxo,
QT» 1 M-pe3bba
Kog Pe3bba L
4282-01-10 M10x 1,0 19,3 mm
4282-01-12 M12x 1,5 25,7 mm
4282-01-14 M14x 1,5 28,5 mm
4282-01-16 M16x 1,5 33,0 mm
4282-01-18 M18x 1,5 36,5 mm
4282-01-20 M20x1,5 39,5 mm
4282-01-22 M22x1,5 38,3 mm
4282-01-26 M26x1,5 47,0 mm
4282-01-30 M30x1,5 58,0 mm
17 KATAJIOI NPOAYKUWMIN 2010



FPYIMMNA NPOAYKTA 420

[ [T g

4290

dutmHr ORFS

YnnotHeHne ORFS

4292

OUTUHT yrnoson 45°

ORFS

YnnotHeHne ORFS

Kon Pes3t6a BHyTp. Anam. wn. Kon Pe3tb6a BHyTp. Anam. wn.
4290-04-04-2 9/16" - 18 UNF 1/4" 4292-04-04-2 9/16” - 18 UNF 1/4*
4290-06-04-2 11/16" - 16 UNF 1/4" 4292-06-04-2 11/16" - 16 UNF 1/4"
4290-06-05-2 11/16" - 16 UNF 5/16" 4292-06-05-2 11/16" - 16 UNF 5/16"
4290-06-06-2 11/16” - 16 UNF 3/8" 4292-06-06-2 11/16” - 16 UNF 3/8"
4290-08-06-2 13/16” - 16 UN 3/8" 4292-08-06-2 13/16"” - 16 UN 3/8"
4290-08-08-2 13/16” - 16 UN 1/2" 4292-08-08-2 13/16” - 16 UN /20
4290-10-08-2 1" - 14 UNS 1/2" 4292-10-08-2 1”7 - 14 UNS 1/2*
4290-10-10-2 1”7 - 14 UNS 5/8" 4292-10-10-2 1”7 - 14 UNS 5/8"
4290-12-08-2 13/16” - 12 UN 1/2° 4292-12-08-2 13/16” - 12 UN /20
4290-12-10-2 13/16” - 12 UN 5/8" 4292-12-10-2 13/16” - 12 UN 5/8"
4290-12-12-2 13/16” - 12 UN 3/4" 4292-12-12-2 13/16” - 12 UN 3/4"
4290-16-12-2 17/16” - 12 UN 3/4" 4292-16-12-2 17/16” - 12 UN 3/4"
4290-16-16-2 17/16” - 12 UN 1™ 4292-16-16-2 17/16” - 12 UN 1™
4290-20-20-2 111/16” - 12 UN 11/4" 4292-20-20-2 111/16” - 12 UN 11/4"
4290-24-24-2 2" -12 UN 11/2¢ 4292-24-24-2 2" - 12 UN 11/2¢

4291 4295

®uUTKHr yrnosoi 90° % WTyuep ORFS
ORFS

YnnotHeHne ORFS YnnotHeHve ORFS

Kon Pestba BHyTp. anam. wn. Kon Pestba BHYTp. Anam. wn.
4291-04-04-2 9/16" - 18 UNF 1/4" 4295-04-04 9/16” - 18 UNF 1/4*
4291-06-04-2 11/16" - 16 UNF 1/4" 4295-06-04 11/16” - 16 UNF 1/4"
4291-06-05-2 11/16” - 16 UNF 5/16" 4295-06-05 11/16" - 16 UNF 5/16"
4291-06-06-2 11/16" - 16 UNF 3/8" 4295-06-06 11/16" - 16 UNF 3/8"
4291-08-06-2 13/16” - 16 UN 3/8" 4295-08-06 13/16” - 16 UN 3/8"
4291-08-08-2 13/16” - 16 UN 1/2" 4295-08-08 13/16” - 16 UN /20
4291-10-08-2 1”7 - 14 UNS 1/2" 4295-10-06 1”7 - 14 UNS 3/8"
4291-10-10-2 1”7 - 14 UNS 5/8" 4295-10-08 17 - 14 UNS 1/2°
4291-12-08-2 13/16” - 12 UN /2" 4295-10-10 1” - 14 UNS 5/8"
4291-12-10-2 13/16” - 12 UN 5/8" 4295-12-08 13/16” - 12 UN /20
4291-12-12-2 13/16” - 12 UN 3/4° 4295-12-10 13/16” - 12 UN 5/8"
4291-16-12-2 17/16” - 12 UN 3/4" 4295-12-12 13/16” - 12 UN 3/4"
4291-16-16-2 17/16” - 12 UN 1™ 4295-16-12 17/16” - 12 UN 3/4"
4291-20-20-2 111/16” - 12 UN 11/4" 4295-16-16 17/16” - 12 UN 1™
4291-24-24-2 2" -12 UN 11/2" 4295-20-16 111/16” - 12 UN 1™

4295-20-20 111/16” - 12 UN 11/4"
4295-24-24 2" - 12 UN 11/2"
KATANOI MPOAYKLUWNWN 2010 18



FPYIMMNA NMPOAYKTA 420

4277 4373

= R V% o
tLﬂJDEDDLﬂﬂjWJDDDDLﬂJj PyKaBHblil L OUTUHT AN MOVKM
coeanHuTeNb J{ H]L[EDDDD]DL DKSO

Kon Pestba BHyTp. anam. wn.
Kon Pesbba BHyTp. AnMam. wn.

4277-03-03 3/16” 3/16"
4277-04-04 1/4" 1/4" 4373-14-04 M22x1,5 1/4"
4277-06-06 3/8” 3/8" 4373-14-05 M22x1,5 5/16"
4277-08-08 1/2” 1/2" 4373-14-06 M22x1,5 3/8"
4277-10-10 5/8" 5/8"
4277-12-12 3/4” 3/4"
4277-16-16 1” 1™
4277-20-20 11/4" 11/4 RRKE A 4374

JJUDDMJDI_ WTyuep ans
MOEYHOro NUCToNEeTa
Y e 4284
T dUTUHr M J1 Koa BHYTp. AvaM. .
ﬁ/gH_ULH_H_[U/ SINOHCKWIA cTaHaapT 4374-00-04 g
KoHwnuyeckoe ynnotHeHune 60° 4374-00-05 5/16"

Kon Pest6a BHyTp. Anam. wn.
42841404 M14x 1,5 1/4"
42841406 M14 x 1,5 3/8" % . 4221
42841605 M16x 1,5 5/16" il LWryuep STD
42841606 M 16 x 1,5 3/8" bpaHuy3Kumn
Zggjggg m ;g i 1: g i;g KoHunueckoe yrnnoTtHeHve 24°
42842408 M24x1,5 /2"
42842410 M24x1,5 5/8" Kon, Pe3sba BHyTp. Agnam. wn.
42843012 M30x1,5 3/4"
42843316 M33x1,5 1 4221-20-06 M22x1,5 13,25 mm 3/8"
42843620 M 36 x 1,5 11/4" 4221-30-10 M24x 1,5 16,75 mm 5/8"
42844224 M42x1,5 11/2" 4221-30-12 M30x 1,5 21,25 mm 3/4"
4221-36-12 M36x 1,5 21,25 mm 3/4"
4221-45-16 M 45 x 1,5 33,70 mm 1™

4224

4287
I OntnHr G JI 1= ‘ ®utuHr STD
ﬂ/BH_UMLﬂ_\/ SANOHCKWIA cTaHaapT ﬂﬂﬂﬂﬂ]ﬂj bpaHLy3Kuii
“Toyota” KoHnueckoe yniotHeHune 60° KoHunueckoe ynnotHeHve 24°

Kon Pe3t6a BHyTp. Anam. wn. Kon Pe3sba BHYTp. Avam. wn.
4287-04-04 G 1/4” 1/4" 4224-20-06-2 M 22x1,5 13,25 mm 3/8"
4287-06-06 G 3/8” 3/8" 4224-30-10-2 M 24x1,5 16,75 mm 5/8"
4287-08-08 G1/2" 1/2° 4224-30-12-2 M 30x1,5 21,25 mm 3/4"
4287-12-12 G 3/4" 3/4" 4224-36-12-2 M 36x1,5 21,25 mm 3/4"
4287-16-16 G1” 1™ 4224-45-16-2 M 45x 1,5 33,70 mm 1™
4287-20-20 G11/4"” 11/4°
4287-24-24 G11/2" 11/20

19 KATAJTIOI NPOAYKLWKN 2010



FPYIMMNA NPOAYKTA 420

WM%

Koa

3C147100404
3C147100604
3C147100605
3C147100606
3C147100806
3C147100808
3C147101208
3C147101210
3C147101212
3C147101616

Koa

3C147120404
3C147120604
3C147120605
3C147120606
3C147120806
3C147120808
3C147121208
3C147121210
3C147121212

Kon,

3C147140404
3C147140604
3C147140605
3C147140606
3C147140806
3C147140808
3C147141208
3C147141210
3C147141212

i

Pazmep noaxn.

1/4”
3/8”
3/8”
3/8”
1/2"
1/2”
3/4"
3/4”
3/4"

1”

Pa3mep noaks.

1/4”
3/8"
3/8”
3/8”
1/2”
1/2"
3/4”
3/4"
3/4"

Pazmep noaks.

1/4"
3/8”
3/8"
3/8”
1/2u
1/2”
3/4"
3/4”
3/4"

3C14 710

KynnyHr WEO
1SN/2SN wnaHr

BHyTp. anam. wn.

1/4%
1/4”
5/16"
3/8"
3/8”"
1/2”
1/2”
5/8”
3/4"
1”

3C14 712

KynnyHr yrnoson 45°

WEO

1SN/2SN wnaHr

BHyTp. Anam. wn.

1/4*
1/4”
5/16"
3/8”
3/8”
1/2"
1/2n
5/8"
3/4"

3C14 714

KynnyHr yrnosoi 90°

WEO

1SN/2SN wnaHr

BHyTp. Aanam. wn.

1/4"
1/4”
5/16"
3/8"
3/8”
1/2”
1/2"
5/8”
3/4"

Kon

3C147480400
3C147480600
3C147480800
3C147481200
3C147481600

Kon

3C147490400
3C147490600
3C147490800
3C147491200
3C147491600

3C14 748

Konbuo WEO

Pazvep

1/4*
3/8"
1/2n
3/4"

1”

3C14 749

CTonopHoe KonbLo

WEO

Pazmep

1/4*
3/8”
1/2"
3/4"

1”

KATAJTIOI NPOAYKLWKN 2010

20



FPYIMMNA NMPOAYKTA 420

— T 3033 —— 3029
=t [ dutnHr M-pessba Tl ®uTnHr M-pesbba
. | — 8| DKL e [T DKM
Kon Pestba Tpy6ba BHyTp. amvam. wn. Kon Pes3t6a BHyTp. AMam. wn.

3033-06-04 M12x 1,5 6 mm 1/4" 30292710 M 27 x 1,5 5/8"
3033-08-04 M 14 x 1,5 8 mm 1/4" 30293012 M 30x 1,5 3/4
3033-10-04 M16x 1,5 10 mm 1/4" 30293016 M 30x 1,5 1
3033-08-05 M 14 x 1,5 8 mm 5/16" 30293312 M 33x2,0 3/4"
3033-10-05 M16x 1,5 10 mm 5/16" 30293812 M 38 x1,5 3/4
3033-10-06 M16x1,5 10 mm 3/8" 30293816 M 38 x 1,5 1"
3033-12-05 M18x 1,5 12 mm 5/16" 30293820 M 38 x1,5 11/4
3033-12-06 M18x 1,5 12 mm 3/8" 30294516 M 45 x 1,5 1
3033-12-08 M18x 1,5 12 mm 1/2" 30294520 M 45 x 1,5 11/4
3033-15-06 M22x1,5 15mm 3/8" 30294524 M 45 x 1,5 11/2°
3033-15-08 M22x1,5 15mm 1/2" 30295220 M52 x1,5 11/4
3033-15-10 M22x1,5 15mm 5/8" 30295224 M52 x1,5 11/2°
3033-18-08 M26x1,5 18 mm 1/2" 30295232 M52 x1,5 2"
3033-18-10 M26x1,5 18 mm 5/8" 30296524 M 65 x 2,0 11/2°
30296532 M 65 x 2,0 2"
30297832 M 78 x 2,0 2"
—— | 3034 £  r ¥ 3035
' ? _‘ I duTUHE yrnoson 90°, [T JOUTUHT yrnosoi 45°,
) M-pe3bba, DKL S M-pe3bba, DKL
Kon Pest6a Tpy6a BHyTp. Avam. L. Kon Peztba Tpy6a BHyTp. avam. wn.
3034-06-04 M12x 1,5 6 mm 1/4" 3035-06-04 M12x1,5 6 mm 1/4"
3034-08-04 M14x1,5 8 mm 1/4" 3035-08-04 M14x1,5 8 mm 1/4°
3034-10-04 M16x 1,5 10 mm 1/4" 3035-10-04 M16x1,5 10 mm 1/4°
3034-08-05 M 14 x 1,5 8 mm 5/16" 3035-08-05 M 14 x1,5 8 mm 5/16"
3034-10-05 M16x 1,5 10 mm 5/16" 3035-10-05 M16x1,5 10 mm 5/16"
3034-10-06 M16x 1,5 10 mm 3/8" 3035-10-06 M16x 1,5 10 mm 3/8"
3034-12-05 M18x 1,5 12mm 5/16" 3035-12-05 M18x 1,5 12 mm 5/16"
3034-12-06 M18x 1,5 12 mm 3/8" 3035-12-06 M18x1,5 12mm 3/8"
3034-12-08 M18x 1,5 12 mm 1/2" 3035-12-08 M18x 1,5 12mm /20
3034-15-06 M22x1,5 15mm 3/8" 3035-15-06 M22x1,5 15mm 3/8"
3034-15-08 M22x1,5 15mm 1/2" 3035-15-08 M22x1,5 15mm /2"
3034-15-10 M22x1,5 15mm 5/8" 3035-15-10 M22x1,5 15 mm 5/8"
3034-18-08 M26x1,5 18 mm 1/2" 3035-18-08 M26x1,5 18 mm /20
3034-18-10 M26x1,5 18 mm 5/8" 3035-18-10 M26x1,5 18 mm 5/8"

21 KATAJTIOI NPOAYKLWKN 2010



FPYIMMNA NMPOAYKTA 440

LTI

4400-09/11/13/14
O6xunMHas BTy/Ka

Deltaflex/4SH/R13/R15/R35/R42

Kon LLnaHr BHyTp. anam. wn.
4400-09-12 Deltaflex/4SH/R13/R15.. 3/4"
4400-09-16 Deltaflex/4SH/R13/R15.. 1™
4400-09-20 Deltaflex/4SH/R35 11/4"
4400-09-24 Deltaflex/4SH 11/2¢
4400-09-32 Deltaflex/4SH 2"
4400-13-20 R13/R15 11/4"
4400-13-24 R13/R35 1120
4400-13-32 R13/R35 2"
4400-14-20 R42 11/4"
4400-14-24 R42/R15 1120

4401
| I% ®OuTuHr BSP

:4 KoHunyeckoe ynnotHeHue 60°

Kon Pestba
4401-12-12 G 3/4”
4401-16-16 G1”
4401-20-20 G11/4"”
4401-24-24 G11/2"
4401-32-32 G2

@%W

BHyTp. Aanam. wn.

3/4"
™
11/4%
11/2"
2“

4402
LWTyuep BSP

KoHunyeckoe ynnotHeHune 60°

Kon Pe3sba
4402-12-12 G 3/4"
4402-16-16 G1”
4402-20-20 G11/4”
4402-24-24 G11/2"”
4402-32-32 G 2"

BHyTp. Aanam. wn.
3/4"
™
11/4"

11/2%
o

4403

OuTtuHr BSP,
yrnosown 90°

KoHunueckoe ynnotHeHune 60°

Kon Pestba BHyTp. anam. wn.

4404
OuTnHr BSP,

. yrnosown 45°

KoHuyeckoe ynnoTHeHue 60°

Do,

Kon Peswba
4404-12-12 G 3/4”
4404-16-16 G1”
4404-20-20 G11/4”
4404-24-24 G11/2"
4404-32-32 G2”

Wi

Kog

4413-17-12
4413-21-12
4413-21-16
4413-26-20
4413-30-20
4413-30-24
4413-40-32

BHyTp. gnam. wn.

3/4"
™
11/4"
11/2"
o

4413
dutnHr JIC

KoHunueckoe ynnotHeHue 74°

Pestba

11/16” - 12 UNF
15/16” - 12 UNF
15/16" - 12 UNF
15/8” - 12 UNF
17/8”-12 UNF
17/8" - 12 UNF
2 1/2" - 12 UNF

W%Aﬁ%?wv

BHyTp. anam. wn.

3/4"
3/4"
i
11/4"
11/4°
11/2"
2\\

4414
WTyuep JIC

Kog

4414-17-12
4414-21-12
4414-21-16
4414-26-20
4414-30-20
4414-30-24
4414-40-32

Pestba

11/16” - 12 UNF
15/16” - 12 UNF
15/16" - 12 UNF
15/8” - 12 UNF
17/8”-12 UNF
17/8”-12 UNF
2 1/2" - 12 UNF

§ § KoHunueckoe ynnoTHeHue 74°

BHyTp. anam. wn.

3/4"
3/4"
i
11/4°
11/4°
11/2"
2\\

4416

Outnir JIC,
yrnoson 90°

KoHnueckoe yrnnoTHeHve 74°

Kon Pestba BHYTp. anam. wn.

" “ 4416-17-12 11/16" - 12 UNF 3/4"

" “ 4416-26-20 15/8" - 12 UNF 11/4"
2283:32:32 g 1 1721" 1 172‘“ 4416-30-24 17/8" - 12 UNF 11/2"

" “ 4416-40-32 21/2" - 12 UNF o
4403-32-32 G 5
KATANOI MPOAYKLUWNWN 2010 22



FPYIMMNA NMPOAYKTA 440

4417

Outunur JIC,
yrnosown 45°

KoHnueckoe ynnotHeHne 74°

Koa Pe3sba BHyTp. aAnam. wn.

4417-17-12 11/16” - 12 UNF 3/4"
4417-21-16 1 5/16” - 12 UNF 1"
4417-26-20 15/8” - 12 UNF 11/4"
4417-30-24 17/8"-12 UNF 11/2%
4417-40-32 2 1/2" - 12 UNF 2"

4423

% WTyuep M-pe3bba
II, 1 SKS

— KoHunueckoe yrnioTHeHne 24°

Kon Pesbba Tpyba BHyTp. gnam. wn.
4423-36-12 M 36 x 2,0 25 mm 3/4"
4423-42-16 M42x2,0 30mm 1™
4423-52-20 M52x2,0 38mm 11/4"
4423-52-24 M52x20 38mm 1120
4440

WTyuep NPTF

KoHnueckoe yrnnotHeHne 60°

Kon Pestba BHyTp. anam. wn.
4440-12-12 3/4” - 14 NPTF 3/4"
4440-16-16 1” - 11% NPTF 1™
4440-20-20 11/4” - 11Y2 NPTF 11/4"
4440-24-24 11/2” - 11Y2 NPTF 11/2"
4440-32-32 2" - 11% NPTF 2"

4443
®dnaHeu SAE 3

4444

®naHey yrnoson 90°,
SAE 3

4444-12-12
4444-16-12
4444-16-16
4444-20-16
4444-20-20
4444-20-24
4444-24-20
4444-24-24
4444-32-24
4444-32-32

Kon,

4448-12-12
4448-12-16
4448-16-12
4448-16-16
4448-20-16
4448-20-20
4448-24-20
4448-24-24
4448-32-24
4448-32-32

Kon Pasmep BHyTp. Avam. win.

3/4" 3/4"
1" 3/4\\

1![ 1\\
11/4" 1"
11/4" 11/4
11/4” 1172
11/2" 11/4"
11/2" 1172
2" 11/4

o o
4448

®naHey yrnosomn 45°,
SAE 3

PasmMep BHyTp. Anam. wn.

3/4” 3/4"
3/4" 1“
17 3/4"

17 ™
11/4” 1™
11/4” 11/4%
11/2" 11/4"
11/2" 11/2¢
2" 11/4%

2// 2\\

4453

®naHeu SAE 6

Kon Pa3zmep BHyTp. Avam. wn. Kon Paszmep BHyTp. AMam. wn.
4443-12-12 3/4” 3/4" 4453-12-12 3/4” 3/4"
4443-12-16 3/4” 1™ 4453-12-16 3/4” 1™
4443-16-12 1” 3/4" 4453-16-12 1” 3/4"
4443-16-16 1” 1™ 4453-16-16 1” 1"
4443-16-20 1” 11/4% 4453-16-20 1” 11/4%
4443-20-16 11/4” 1™ 4453-20-16 11/4” 1™
4443-20-20 11/4" 11/4" 4453-20-20 11/4” 11/4"
4443-24-20 11/2” 11/4" 4453-20-24 11/4” 11/2¢
4443-24-24 11/2" 11/20 4453-24-20 11/2" 11/4"
4443-32-24 2" 11/4" 4453-24-24 11/2” 11/2"
4443-32-32 2" 2" 4453-32-24 2" 11/4°

4453-32-32 27 2"
23 KATANOI NPOAYKUWMN 2010



FPYIMMNA NMPOAYKTA 440

Kon Pazmep BHyTp. Anam. wn.

4454-12-12
4454-12-16
4454-16-12
4454-16-16
4454-16-20
4454-20-16
4454-20-20
4454-20-24
4454-24-20
4454-24-24
4454-32-24
4454-32-32

4454

®dnaHey yrnosomn 90°,

3/4"
3/4"
1

10

1
11/4”
11/4”
11/4”
11/2"
11/2”
Y

2"

SAE 6

3/4"
1\\
3/4°
1
11/4%
i
11/4%
11/2%
11/4"
11/2¢
11/4*
.

4458

Kon,

4461-12-12
4461-16-16
4461-20-16
4461-20-20
4461-24-24

i

4461

®naHey yrnoesomn 45°,

SAE 6,
YANNHEHHbI

vl

Pasmep BHyTp. avam. wn.

3/4"
17
11/4”
11/4”
11/2”

e ds:

4463

®naHeu SUPERCAT

\ dnaneu er'IOBOﬁ 450, Kon Paszmep BHyTp. AvMam. wn.
SAE 6 4463-12-12 3/4” 3/4"
4463-16-12 1” 3/4"
4463-16-16 1” 1"
4463-20-16 11/4" 1™
4463-20-20 11/4" 11/4
Koa Pasmep BHyTp. Avam. wn. 4463-24-20 11/2" 11/4°
4458_12_12 3/4// 3/4\\ 4463‘24'24 1 1/2" 1 1/2“
4458-12-16 3/4" 1™
4458-16-12 1” 3/4"
4458-16-16 1" 1 4464
4458-16-20 1” 11/4 N
4458-20-16 11/4" 1 ®naHey yrnosomn 90°,
4458-20-20 11/4" 11/4" SUPERCAT
4458-20-24 11/4” 11/2¢ h 27
4458-24-20 11/2" 11/4"
4458-24-24 11/2" 112"
4458-32-24 2" 11/4"
4458-32-32 2" 2" Koa Paszmep BHyTp. avam. wn.
4464-12-12 3/4" 3/4"
4464-16-12 1” 3/4"
4460 4464-16-16 1” A
. o 4464-20-16 11/4" 1™
®naHedy yrnosow 90°, 4464-20-20 11/4" 11/4"
SAE 6, 4464-24-20 11/2” 11/4"
ynﬂMHEHHbIVI 4464-24-24 11/2" 11/2"
4468
®dnaHey yrnosom 45°,
SUPERCAT
Kon Pasmep BHyTp. Avam. wi.
4460-12-12 3/4” 3/4"
4460-16-12 1" 3/4" K P B
4460-16-16 1" ™ oA, asmep BHyTp. Avam. wn.
4460-20-16 1 1/4” 1“ 4468-12-12 3/4" 3/4
4460-20-20 11/4 11/4 4468-16-12 1 374"
4460-24-24 11/2" 11/2" 4468-16-16 17 T
4468-20-16 11/4" 1™
4468-20-20 11/4" 11/4%
4468-24-20 11/2" 11/4"
4468-24-24 11/2" 11/2"
KATANOI NPOAYKLUWMN 2010 24



FPYIMMNA NMPOAYKTA 440

4473

% ~ ®uTnHr M-pesbba
4L - - - DKSO

KoHnueckoe ynnotHeHne 24°

4490
dutnHr ORFS

Mnockoe ynnoTHeHne

Kon Pesbba Tpyba BHyTp. Anam. wn. Kon Pessba BHyTp. Anam. wn.

4473-20-12 M30x20 20 mm 3/4° 4490-12-12 13/16” - 12 UN 3/4°
4473-25-12 M36x2,0 25mm 3/4° 4490-16-12 17/16” - 12 UN 3/4°
4473-25-16 M36x20 25mm 1™ 4490-16-16 17/16” - 12 UN 1™
4473-30-16 M42x2,0 30mm 1™ 4490-20-16 111/16” - 12 UN 1"
4473-38-20 M52x2,0 38mm 11/4" 4490-20-20 111/16” - 12 UN 11/4"
4473-38-24 M52x2,0 38mm 11/2¢ 4490-24-24 2" - 12 UN 11/2¢

4474

®uTnHr M-pesbba,
yrnosomn 90°
DKSO

4491

OutnHr ORFS,
yrnoson 90°

KoHnyeckoe yrnnotHeHve 24° MNnockoe ynnotHeHne

Kon Pestb6a Tpy6a BHyTp. anam. wn. Kon Pest6a BHyTp. Anam. wn.
4474-20-12 M30x2,0 20 mm 3/4" 4491-12-12 13/16" - 12 UN 3/4"
4474-25-12 M36x2,0 25mm 3/4" 4491-16-16 17/16” - 12 UN 1™
4474-25-16 M36x2,0 25mm 1™ 4491-20-20 111/16” - 12 UN 11/4"
4474-30-16 M42x2,0 30 mm 1™ 4491-24-24 2" -12 UN 11/2¢
4474-38-20 M52x2,0 38mm 11/4"

4474-38-24 M52x2,0 38mm 11/2°

4475
OUTUHr M-pe3bba,
yrnosom 45°

DKSO

4492

dutnHr ORFS,
yrnosomn 45°

Mnockoe ynnoTHeHne

Kon Pestba Tpyba BHyTp. Anam. wn. Kon Pe3tba BHyTp. anam. wn.
4475-20-12 M30x2,0 20mm 3/4" 4492-12-12 13/16” - 12 UN 3/4"
4475-25-12 M36x2,0 25mm 3/4° 4492-16-16 17/16” - 12 UN 1™
4475-25-16 M36x20 25mm 1™ 4492-20-20 111/16” - 12 UN 11/4°
4475-30-16 M42x 2,0 30 mm 1™ 4492-24-24 2" -12 UN 11/2¢
4475-30-20 M42x2,0 30 mm 11/4"

4475-38-20 M52x2,0 38mm 11/4"
4475-38-24 M52x2,0 38mm 11/2°

25 KATAJTIOI NPOAYKLWKN 2010



rPYNMNA NPOAYKTA 440
4500-11 4500-10
H_‘H m m H O6xunMHasa BTy/Ka H m W m m ’ ’ O6xunMHas BTyKa

Deltaflex/R15, rmapomonor ‘ ’

Kon LLnaHr BHYTp. Anam. wn. Kon LLinaHr BHyTp. Aanam. wn.

4500-11-16 Deltaflex/R15/4SH 1" 4500-10-08 Blastopak 1/2"
4500-11-20 Deltaflex 11/4" 4500-10-12 Blastopak 3/4"
4500-10-16 Blastopak 1"

4507

dutnHr BSP M
- 4501

% ®UTUHr BSP FS
KoHunueckoe yrnotHeHve 60°, ruapomMonoT [ _ _

Ko, Pe3bba BHyTp. anam. wn.
A yTP- A KoHunueckoe ynnotHeHne 60°, Blastopak

4507-16-16 G1” 1
4507-20-20 G11/4” 11/4° Kon Pestba BHyTp. Avam. wn.
4501-08-08 G 1/2" 1/2"
4501-12-12 G 3/4” 3/4"
4508 4501-16-16 G1” 1
& Ao Wiryuep BSP M
KoHwnueckoe yrnotHeHme 60°, Blastopak 4573
Kon Pestba BHyTp. anam. wn. Purnnr M-prKbS60a
4508-16-16 G1” 1" ]

KoHnueckoe ynnotHeHme 24°, Blastopak

4513
L' ) duTtuHr JIC Kog, Pe3bba Tpyba BHyTp. AnaMm. .
1 B - 4573-10-04 M18x1,5 10 mm 1/4"
4573-14-06 M22x1,5 14 mm 3/8"

K ° 4573-16-08 M24x1,5 16 mm /2"

OHWYECKOE YN/IOTHEHNE 74°, rMapoMonoT 4573-25-12 M36x2,0 25mm 3/4"
4573-30-16 M42x 2,0 30 mm 1"

4513-21-16 15/16” - 12 UNF 1"

4513-26-20 15/8"-12 UNF 11/4"

4576
OuTnHr M-pesbba
‘ DKSO

KoHuyeckoe ynnoTHeHue 24°, ruapomMosnoT

Kon Pest6a Tpy6a BHyTp. Anam. wn.

4576-25-12 M36x2,0 25mm 3/4"
4576-30-16 M42x2,0 30mm 1"
4576-38-20 M52x2,0 38mm 11/4%

KATAJTIOI NPOAYKLWKN 2010 26



(Hvoroscann |

LUWIAHI'N U COEQUHEHMUA




Hydroscand

Cn6 yn.Canoma 27A
192102 Poccust

info@hydroscand.ru
www.hydroscand.ru

telefon: (812)320 94 31
faks: (812)320 09 64



